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ІННОВАЦІЇ ЯК ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ 
ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ

Індустрія гостинності на сьогодні є багатогранна. Вона містить 
як туристичну індустрію, так і сферу обслуговування (готельно- 
ресторанний бізнес). Найбільш популяризованого визнано в інду-
стрії гостинності – туристичну індустрію.

Туристичну індустрію можна сміливо вважати бізнесом XXI сто-
ліття, тому що вона є одним із найбільш динамічних і прибуткових 
серед усіх галузей світового господарства і займає найдохіднішу 
частину ринкової економіки.

За даними статистики Всесвітньої організації туризму, на туризм 
припадає 10% валового світового продукту, 7% загального обсягу 
інвестицій, 5% усіх податкових надходжень[1].

На сьогодні індустрія гостинності переживає непрості часи так 
всесвітня пандемія COVID-19 внесла свої корективи і змусила поди-
витися на ситуацію з іншого погляду.

Розвиток сучасного туризму багато в чому залежить від розроб- 
лення і впровадження інноваційних технологій, спрямованих на вдо-
сконалення обслуговування клієнтів і розширення сервісних турис-
тичних можливостей.

На сучасному етапі розвитку туристичної діяльності вели-
ке значення має створення й ефективне використання системи 
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інноваційного менеджменту. Не враховуючи складне економічне 
становище більшості туристичних підприємств, у сучасних умовах 
проявляється тенденція до посилення їх інноваційної активності, 
особливо в галузі технологічних інновацій.

Тож, розвиток сучасного туризму та загалом сфери індустрії гос-
тинності багато в чому залежить від розроблення та впровадження 
чогось нового, спрямованого на вдосконалення обслуговування 
клієнтів і розширення можливостей, та зацікавленості в реалізації 
своїх проєктів. Так, успішні інноватори у сфері індустрії гостинності 
своїм досвідом доводять, що створення і впровадження інновацій 
є запорукою виживання в найжорстокішій конкуренції в умовах 
сьогодення.

Великого значення в туристичній індустрії набули інноваційні тех-
нології – програми електронного бронювання та складання турів. 
Поява нової програми цього виду дала не тільки здешевити засоби 
зв’язку, але й дала можливість працювати всім учасникам туристич-
ного ринку як єдиного офісу. Робота з такими програмами дає змогу 
агентству отримувати оперативну та достовірну інформацію про ціни 
і кількість вільних місць у будь-який момент часу, а також мати мож-
ливість стежити за проходженням замовлення на всіх етапах його 
здійснення. Існують різні системи бронювання, вони відрізняються 
одна від одної набором пропонованих послуг і технологією своєї 
роботи. Наприклад, найбільш популярними у світі є такі програми, 
як Galileo, Amadeus, Sabre, Worldspan та багато інших.

Подальший розвиток інноваційної діяльності в туризмі слугує по-
чатком чогось нового або зміна наявного продукту, вдосконалення 
транспортних, готельних та інших послуг, освоєння нових ринків, 
упровадження передових інформаційних і телекомунікаційних тех-
нологій і сучасних форм організаційно- управлінської діяльності[2].

Успішність невеликих інвестицій в інновації дає великий еконо-
мічний ефект у вигляді прибутку, з одного боку, та економії власного 
фонду, з другого. А застосування інновацій загалом дає великий стри-
бок для розвитку туристичної галузі та сфери індустрії гостинності 
в цілому.

Отже, використання інновацій у туристичній сфері спрямовано 
на формування нового туристичного продукту, надання унікальних 
туристичних послуг, застосування нових маркетингових підходів, 
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використовуючи новітні техніки та ІТ-технології, що підвищить кон-
курентоспроможність туристичного продукту на національному 
та міжнародному ринках, сприятиме появі нових видів туризму 
та модернізації чинних.
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